Ipunoxenue Ne 2
k npuka3y Ne 271 o/n ot 24.11.2023 r.

PacyeT cTOMMOCTH IUIATHBIX 00Pa30BATENbHBIX YCJIYT
Ha 2023 -2024 y4eOHbIH 1o/

«O0y4yenne aiiknao «I'akyMoH»»

1. Pacxonpl Ha ommaty Tpyda PYKOBOAMTEINS KPY)KKA, OCYIIECTBILSIONIETO Yy4eOHBIH HpoOILEcC, PacCUUTHIBACTCS IO
thopmyie:

3IIn = CTuac x Kuac, rae

3I1m — 3/mmaTa megarora B MECSIIT;

Cr yac — 3/rutata B yac (4ac Ha yCJIOBHSIX JOTOBOPA);

K vac - KoinmuecTBo 4acoB OKa3aHHs yCIyrd B MecsIl.

3[Im= 65 x 8=520 py0. (pacueT MpOU3BEACH HA OJHOTO MOJYYATENS YCIYTH)

2. Hauucnenus Ha OIIaTy HE IMPOU3BOAATCA, T.K. HPCIOAABATCIIb, OCYH.ICCTBJ'I?HOH.[I/Iﬁ yCiayry, SABIACTCA
HHAWBUAYAJIbHBIM IPCATIPUHUMATCIICM.

3. Pacxompr Ha ommary Tpyna AVII m YBII, paccumrsiBatorcs B pasmepe 20% OT pacxomoB Ha omiary Tpynaa
PYKOBOJUTEIS KPYXKKa.

3Mayn = 3IIn x 20% 3Ilayn = 520 x 20% = 104 pyo®.

Otnyckubie AYIT u YBIT=104:29,3 x 2,33 =8,2

3Mayn =104 + 8,2 = 1122

4. Hauncnenus na 3/tutatry AYIIu MOII - 30,2 %
HCaynm =112,2 x 30,2 % = 33,9 py0.

5. MarepuasnbHbIe 3aTpaThl PACCUMTHIBAIOTCS Ha OCHOBE (DAKTHMUECKUX COOTBETCTBYIOUIMX PACXOJOB YUPEXKICHHUS 3a
npeamecTBytonuii 2022 GpuHAHCOBBIHM IO HA OJJHOTO yJaIIerocsi B MecsI] 1o clieayrouield popmyie:

M3 =(®M3/12/Kyu)x H xK, rme

M3 — MaTepHabHBIE 3aTPAThl YUPESKACHUS 110 OKa3aHUIO YCIIYT;

OM3 — pakTHUECKHE PACXOABI HA TOKPHITHE MaTepHalbHBIX 3aTPaT M0 YUPEKACHHUIO;

12 - KOJTUYECTBO MECSILIEB B TOLY;

Kyu - konugecTBo 00ydaronuxcs;

H — xosnmdecTBO 00YyYaroUIUXCsl, 3aHUMAIOLINXCS B TPYyIIe, MOJydyaromed yciayru (MpH MHIUBUAYAIbHOM O0yUeHHH
H=1).

®M3 = KommyHnanbsHbe yeayru 4490051,00

K- xoadduirieHT nctonb30BaHus 34aHUs 1 000PYIOBaHMS YUPEXKICHNS TIPH OKa3aHUH YCIIyT, paBHbIN 0,1.

M3 = (4490051,00 : 12 : 606) x 1 x 0,1=61,7

6. Pacxons! Ha oka3anue yciyr (P) paccuntsiBatorcs mo gopmyne: : P = 3IIn + HC + 3[1aym + HCaym + M3
P =520+112,2+33,9+61,7 = 727,8 py0.

7. Bemmunna npubsimm (I1), HampaBisemas Ha pa3BUTHE MaTepHUAIbHO-TEXHWYECKOH 0a3pl M WHBIE MOTPEOHOCTH
yupexxaenusi cocrasisier 20 % oT oObeMa pacxoI0B Ha OKa3aHHE YCIIyTH.
I1=727,8 x 20% = 145,5 pyo0.

8. Pacuer tapuda Ha ycayru B MecsI] Ha OJHOTO 00Y4YaIOIIerocs.
P+1II
T= H , rme

T- BenmuuHa Tapuda Ha yCIyIrd B MECSIl Ha OJJHOTO 00y4aloIIero,

P — pacxozbl Ha OKa3aHUE yCIIyTH B MeCAI],

I1 - BemmunHa MPUOBLIH,

H - xommuecTBO 00y4arOmuMXCsl, 3aHUMAIOIIUXCS B TPYIIIE, OIYyYalOIIeH yCIyTH.
T =727,8 py6. + 145,5 py6. = 880,0

CTouMoOCTh 01HOTO 3aHsATHA - 110 pyoeii.



«O0yuyeHne YTEHUIO»

1. Pacxonpl Ha omjary TpyAa PYKOBOAWTENSI KPY>KKa, OCYIIECTBILIONIETO y4eOHBIN Hpolecc, PacCUUTHIBACTCS IO
hopmyre:

3IIn = CTuac x Kuac, rae

3[1n — 3/mara neparora B MecsILy;

Cr yac — 3/rutata B 4ac (4ac Ha yCJIOBHSIX JOTOBOPA);

K gac - KonmdecTBo 4acoB OKa3aHHS yCIyTH B MECHII.

3[Im= 65 x 8=520 py0. (pacueT Mpom3BeACH Ha OJHOTO MOIYIATENS YCIYTH)

2. Hauucnenus mnHa OIlIaTy HE IMpPOU3BOAATCA, T.K. MNPEIOAaBaTelb, OcyHIeCTBJ'IHIOHII/Iﬁ yciayry, SBIACTCA
MHAWBUAYAJIbHBIM NPECATTPUHUMATECIICM.

3. Pacxompl Ha omnary tpyna AVII m YBII, paccuursiBatorcst B pasmepe 20% OT pacxomoB Ha oOmiary Tpyna
PYKOBOJUTEIIS KPYKKA.

3MMayn = 3o x 20% 3llaym = 520 x 20% = 104 pyo®.

Otnycknsle AYII u YBIT =104 : 29,3 x 2,33 =8§,2

3Mayn =104 + 8,2 = 112,2

4. Hauncnenus nHa 3/tutaty AYIIu MOII - 30,2 %
HCaynm =112,2 x 30,2 % = 33,9 py0.

5. MarepuainbHble 3aTpaThl PaCCUMTBHIBAIOTCS HAa OCHOBE (DAKTHYECKUX COOTBETCTBYIOLIMX PAaCXOJOB YUPEXKICHHUS 3a
npesmectTByromid 2022 GUHAHCOBBIN TOJ HA OJHOTO YYAIEerocs B MECSII MO CIEAYIoIeH hopmyre:

M3 =(®dM3/12/Kyu)x H xK, rae

M3 — MaTepHabHBIE 3aTPaThl YUPESKACHUS 110 OKA3aHUIO YCIIYT;

OM3 — paxTrueckue pacxopl Ha MOKPBHITHE MaTEPUABHBIX 3aTPAT 10 YUPEXKICHUIO;

12 - KOTMYECTBO MECALIEB B TOLY;

Kyu - xonmmiecTBo 00y4daromuxcs;

H — xonmgecTBo 0oO0yvarommxcs, 3aHUMAIOIIMXCS B TPYINIE, HOJIy4Yaronied yciuyru (IpH WHIUBHIYaJIbHOM OOYyYeHHH
H=1).

®M3 = KommyHnanbsHee yeayru 4490051,00

K- koaddunmeHT ucnonp3oBanus 31aHus U 000PYAOBaHUS yUPEXKICHUS ITPU OKa3aHUHU ycIyr, paBHblid 0,1.

M3 = (4490051,00 : 12 : 606) x 1 x 0,1=61,7

6. Pacxonpl Ha okazanue ycunyru (P) paccuutsiBarores o dopmyie: : P = 3In + HC + 3[layn + HCayn + M3
P =520+112,2+33,9+61,7 = 727,8 pyo.

7. Bemmunna npuOsin (IT), Hampasisiemast Ha pa3sBHTHE MaTepHalbHO-TEXHHMYECKOH 0a3bl ¥ HMHBIE MOTPEOHOCTH
yupexaenus: coctasiser 20 % or oObeMa pacxo/10B Ha OKa3aHUE YCIyTH.
I1=727,8 x 20% = 145,5 pyo®.

8. Pacuer tapuda Ha ycayru B MecsI] Ha OJHOTO 00YYarOIIerocs.
P+1II
T= H , rme

T- BenmuuHa Tapuda Ha yCIyTrd B MECSIl Ha OJHOTO 00Y4aroIlero,

P — pacxozbl Ha OKa3aHHUE yCIIyTH B MeCAI],

I1 - BemmunHa MPUOBLIH,

H - xomuuecTBO 00y4aromumXcsi, 3aHUMAIOIIUXCS B TPYIIIIE, MTOIY4YalOIIei yCIyTy.
T =727,8 py6. + 145,5 py6. = 880,0

Croumoctb ognoro 3ausarus 110 py6aeii.



«FOHBIII MIAXMATHCT», KAHIVTHACKHHT SI3BIK»

1. Pacxonpl Ha omnaty Tpylda PYKOBOAMTENS KPY)KKa, OCYLIECTBIISIOIIETO Y4YEOHBIH IPOIIECC, PacCUUTHIBACTCS IO
hopmyre:

3IIn = CTuac x Kuac, rae

3[1n — 3/mara neparora B MecsILy;

Cr yac — 3/rutata B 4ac (4ac Ha yCJIOBHSIX JOTOBOPA);

K gac - KonmdecTBo 4acoB OKa3aHHS yCIyTH B MECAI.

3[Im= 65 x 8=520 py0. (pacueT npon3BeACH Ha OJHOTO MOTYYIATENS YCIYTH)

2. Hauucnenus mnHa OIlIaTy HE IMpPOU3BOAATCA, T.K. MNPEIOAaBaTelb, OcyHIeCTBJ'IHIOHII/Iﬁ yciayry, SBIACTCA
MHAWBUAYAJIbHBIM NPECATTPUHUMATECIICM.

3. Pacxompl Ha omnary tpyna AVII m YBII, paccumrsiBatorcsi B pasmepe 20% OT pacxomoB Ha omiary Tpynaa
PYKOBOJUTEIIS KPYKKA.

3MMayn = 3o x 20% 3llaym = 520 x 20% = 104 pyo®.

Otnycknsle AYII u YBIT =104 : 29,3 x 2,33 =8§,2

3Mayn =104 + 8,2 = 112,2

4. Hauncnenus nHa 3/tutaty AYIIu MOII - 30,2 %
HCaym =112,2 x 30,2 % = 33,9 py0.

5. MarepuanbHble 3aTpaThl PaCCUMTHIBAIOTCS HAa OCHOBE (DAaKTHYECKUX COOTBETCTBYIOLIMX PACXOJOB YUPEXKICHHUS 3a
npesmectTByromid 2022 GUHAHCOBBIN TOJ HA OJHOTO YYAIEerocs B MECSII MO CIEAYIoIeH hopmyre:

M3 =(®dM3/12/Kyd)x H xK, rae

M3 — MaTepHabHBIC 3aTPaThl YUPESKACHUS M0 OKA3aHUIO YCIIYT;

OM3 — paxTrueckue pacxopl Ha MOKPBHITHE MaTEPUABHBIX 3aTPAT 10 YUPEXKICHUIO;

12 - KOTMYECTBO MECALIEB B TOLY;

Kyu - xonmmiecTBo 00y4daromuxcs;

H — xonmgecTBo oOydwarommxcs, 3aHUMAIOLIUXCS B TPYIIE, MOJydaroneld yciayru (IIpy MHANBUAYaIbHOM OOydYEHUH
H=1).

®M3 = KommyHnanbsHee yeayru 4490051,00

K- koaddunmeHT ucnonp3oBanus 31aHus U 000PYAOBaHUS yUPEXKICHUS ITPU OKa3aHUHU ycIyr, paBHblid 0,1.

M3 = (4490051,00 : 12 : 606) x 1 x 0,1=61,7

6. Pacxons! Ha oka3anue yciayru (P) paccuutsiBatores o gpopmyne: : P =3IIn + HC + 3Ilayn + HCaym + M3
P =520+112,2+33,9+61,7 = 727,8 pyo.

7. Benmuuna npuOsin (IT), Hampasisiemast Ha pa3BHTHE MaTepHalbHO-TEXHMUYECKOH 0a3bl ¥ HMHBIE MOTPEOHOCTH
yupexaenus: coctasiser 20 % or oObeMa pacxo/10B Ha OKa3aHUE yCIyTH.
I1=727,8 x 20% = 145,5 pyo®.

8. Pacuer tapuda Ha ycayru B MecsI] Ha OJHOTO 00YYarOIIerocs.
P+1II
T= H , rme

T- BennuuHa Tapuda Ha yCIyTd B MECSI Ha OJJHOTO 00Yy4aroOIIero,

P — pacxozbl Ha OKa3aHHUE yCIIyTH B MeCAI],

I1 - BemmunHa MPUOBLIH,

H - xomuuecTBO 00y4aromumXcsi, 3aHUMAIOIIUXCS B TPYIIIIE, MTOIY4YalOIIei yCIyTy.
T =727,8 py6. + 145,5 py6. = 880,0

Croumocthb ognoro 3ausatus 110 py6aeii.



«Xopeorpagus 151 MaJblieiD, «BoameoHblil kaday4ok», « TecTomaacTuka
«PuT™MoOmIacTHKa», KAHMMANMOHHbIE TAHIBI», « JIOrMKa M T0JIOBOJIOMKH J1JIs1
JAOUIKOJIbHUKOBY, «Bycunka», «Cren-a3poduka», «MykocoJbKa».

1. Pacxonpl Ha omnaty Tpylda PYKOBOAMTENS KPY)KKa, OCYLIECTBISIOIIErO0 Y4eOHBIH MpOLECC, PacCUUTHIBACTCS IO
hopmyre:

3IIn = CTuac x Kuac, rae

311n — 3/mara nexarora B MecsILy;

Cr yac — 3/rutata B 4ac (4ac Ha yCJIOBHSIX JOTOBOPA);

K gac - KonmdecTBo 4acoB OKa3aHHS yCIyTH B MECAIL.

3Im = 55 x 8= 440 py6. (pacuer mpousBeaeH Ha OTHOTO MOIyJaTels YCIyTH)

2. Hauncrenus Ha 3/1U1aTy, BKIIIOYAIOT B ce0s CyMMy NEHCHOHHBIX HauncineHnid — 30 %
HC =440 x 30% = 132 py0.

3. Pacxomel Ha omiatry tpyaa AVYII u YBII, paccuuteiBatorcs B pasmepe 20 % OT pacxoJoB Ha OIUIAaTy Tpyna
PYKOBOJUTEIS KPYXKKA.

3Mayn = 3IIn x 20% 3Ilayn = 440 x 20% = 88 pyo®.

Otnyckubie AYITu YBII=88:293x2,33=7

3[laym= 88 +7 = 95

4. Hauncnenus na 3/tutaty AVII u MOIT - 30,2 %
HCayn =95 x 30,2 % = 28,7 py0.

5. MarepuaipHbIe 3aTpaThl PACCUUTHIBAIOTCS HA OCHOBE (PAKTHUECKUX COOTBETCTBYIOIIHMX PACXOJ0OB YUPEIKICHHUS 3a
npesmectTByrommi 2022 GUHAHCOBBIN IO HA OJHOTO YYAIErocsl B MECSII MO CIIEAYIoIeH hopmyre:

M3 =(®M3/12/Kyd)x H xK, rae

M3 — MaTepHanbHbIe 3aTPaThl YUPEKICHHUS 110 OKa3aHUIO YCIIYT;

OM3 — pakTruecKue pacxo/bl Ha MOKPHITHE MaTEPHUAIBHBIX 3aTPAT 110 YUPEXKICHUIO;

12 - KOJIUYECTBO MECSILIEB B TOLY;

Kyu - konugecTBo 00ydarommxcs;

H — xonmmgectBo 00y4aromuxcs, 3aHUMAOIIUXCSA B TPYIIIE, IMONydYaromeld ycIyrd (TP WHINBUAYAIBHOM OOyYCHHU
H=1).

®M3 = KommyHnanbsHbe yeayru 4490051,00

K- ko3¢ umuent ucmonp3oBanus 30aHAS U 000PYAOBAHUS YUPEKACHUS TIPH OKa3aHUH yCIyT, paBHEIA 0,1.

M3 = (4490051,00 : 12 : 606) x 1 x 0,1=61,7

6. Pacxons! Ha oka3anue yciayru (P) paccuntsiBatorcs mo popmyne: P = 3IIn +HC +3Ilayn + HCayn + M3
P = 440+132+95+28,7 + 61,7 = 757,4 pyo0.

7. Benunuuna npubsiiun (I1), Hampariisemas Ha pa3BUTHE MATEPUATBHO-TEXHUYECKON 0a3pl W HHBIC MOTPEOHOCTH
yapexaeHus: cocrasisieT 16 % ot o0beMa pacxoJ0B Ha OKa3aHUE YCIYTH.
I=757,4 x16% = 121,2 py6.

8. Pacuer tapuda Ha yciryr B MecsIl Ha OIHOT'O 00y4aromerocs.
P+11
T= H , rme
T- BenwmumHAa Tapuda HA YCIYTH B MECAI HA OJJHOT'O 00YJaroIIero,
P — pacxompl Ha OKa3aHME YCIIyTH B MECHI],
I1 - BemmunHa MPUOBLIH,
H - xonmuecTBO 00y4aronIuxcs, 3aHUMAIOIINXCS B TPYIIIE, OTYJatomed yCIyTH.
T=757,4+121,2 py6. = 880,00 pyo®.

Croumocthb ogHoro 3ausatus 110 py6uei.



«Koppexknus peuyn» (MHIMBHIYAJbHbIE)

1. Pacxonel Ha omyaTy Tpyaa pyKOBOAMTENS KPYXKKa, OCYLIECTBIAIOLIETO Y4eOHbIH MPOLECC, pacCUMTHIBAETCS MO
tdhopmyne:

3ln = CTuac x Kuac, rae

3I1n — 3/nnara neaarora B MECHILL,

CT yac — 3/mata B 4ac (4ac Ha yCJIOBHSX AOr0OBOpa);

K yac - KOJIM4Y€CTBO 4acOB OKa3aHUS YCIYTH B MECHLL.

3Mn= 100 x 8=800 py06. (pacueT nNpou3BeieH Ha OAHOTO MOJTy4YaTels YCIyTru)

2. HauMcsienus Ha 3/muiaty, BKJIIOYAOT B ce0s CyMMy NEHCHOHHBIX HayucleHui — 30 %
HC = 800 x 30% =240 py®6.

3. Pacxomel Ha ommary Tpyaa AVII u VBII, paccuutsiBaioTcs B pasmepe 20 % OT pacxogoB Ha OIUIaTy Tpyja
PYKOBOIUTEJIS KPYXKKa. !
3lMayn = 3IIn x 20% 3ITayn = 800 x 20% = 160,0 py6.

Ornyckusie AVIT u VBIT = 160 : 29,3 x 2,33 = 12,7

3Mayn= 160 +12,7 = 172,7

4. Hauucnenus Ha 3/mnary AYII u MOIT-30,2 %
HCayn =172,7 x 30,2 %= 52,1 py6.

5. MarepuanbHble 3aTpaThl PacCUMTHIBAIOTCA HA OCHOBE (AaKTHUECKHX COOTBETCTBYIOIUMX PACXOLOB YUPEXKACHHUS 3a
npeawecTByromui 2022 pUHAHCOBBIN IO/l HAa OAHOTO YYaIIerocs B MECHLL [0 clieaytoleit opmy.e:

M3 =(®dM3/12/Kyu)x H xK, rae

M3 — MaTepuanbHble 3aTpaThl yUPEkIEHHS 110 OKa3aHUIO YCIIYT;

OM3 — pakTHUECKHE PacXO/bl HA MOKPBITHE MaTEPUAIbHBIX 3aTPAT MO YUPEHKACHHIO;

12 - KOIMYECTBO MECSILIEB B FOMLY;

Kyu - konuuecTBo 00yyatomuxcs;

H — xonuuecTBO 00yyalomMXcs, 3aHMMAIOLIMXCA B Tpynne, noxyyatomei ycuayrd (Mpy MHAMBUAYaJIbHOM 00y4YeHUH
H=1).

OM3 = KommyHanbHble yeryru 4490051,00

K- xoadpuiueHT Henonb30BaHus 34aHUs U 000pYI0BaHUSA YUpeKICHHs NP OKa3aHHH yCiyr, paBHbii 0,1.

M3 = (4490051,00 : 12 : 606) x 1 x 0,1=61,7 !

6. Pacxonpl Ha OKa3aHHe yCIyrH (15) paccuutbiBatoTes 1o ¢opmysne: : P =3IIn + HC + 3IMayn + HCayn + M3
P = 800+240+172,7+52,1+61,7 = 1326,5 py6.

7. Benuuuna npubbiiu (IT), HanpaBnsiemas Ha pa3sBHTHE MAaTEPUAIBHO-TEXHMYECKON 0a3bl M HMHbIE MOTPeGHOCTH
yupexaeHus coctapnser 20 % or o6bema pacXoi0B Ha OKa3aHHE YCIYTH.
I1=1326,5 x20% =265,3 py6.

8. Pacuer Tapuda Ha ycnyrd B MeCSL[ Ha OJHOr0 00y4aroIerocs.
P+10
T= H , rme

T- BenuuuHa Tapuda Ha yCIyru B MECAIl Ha OJHOTO 00Yy4aroIIEero,

P — pacxopl Ha Oka3aHHE YCIyTH B MecALl,

I1— BenuuuHa NpuOBLIH,

H - konn4ecTBo 06yyaromuxcs, 3aHMMAIOIMXCA B IPYIINe, NOMyYalole yCIyry.
T =1326,5 py6. +265,3 py6. = 1600,0

CroumocTsb oaHoro 3austus 200 pyoaeii.

Iz

I'naBHblif Gyxrantep T.H. I'peyannukosa
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